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Πατριαρχείο Μόσχας

Συνάντηση του Μακαριωτάτου Πατριάρχη Αντιοχείας
Ιωάννη με τον πρόεδρο του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας

Επίσκεψη εργασίας στη Δαμασκό πραγματοποιεί από τις 20 Οκτωβρίου με την ευλογία του
Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου ο πρόεδρος του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων (ΤΕΕΣ) του Πατριαρχείου Μόσχας Μητροπολίτης
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας.

Στις 21 Οκτωβρίου 2020 ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας μετέβη στην έδρα του Πατριαρχείου στη
συριακή πρωτεύουσα, όπου είχε συνάντηση με τον Μακαριώτατο Πατριάρχη Αντιοχείας και πάσης
Ανατολής Ιωάννη Ι´.

Στη συνάντηση επίσης συμμετείχαν από πλευράς της κατά Αντιόχειαν Ορθοδόξου Εκκλησίας οι
βικάριοι του Μακαριωτάτου Πατριάρχη και Επίσκοποι Νταράι Μωυσής, Σαεντνάι Λουκάς,
Σελευκείας Εφραίμ και ο προϊστάμενος του Τμήματος οικουμενικών σχέσεων και αναπτύξεως του
Πατριαρχείου Αντιοχείας αρχιμανδρίτης Μελέτιος Σατάχι, ενώ από πλευράς της Ρωσικής
Ορθοδόξου Εκκλησίας παρέστησαν ο αντιπρόσωπος του Πατριάρχη Μόσχας και πασών των
Ρωσσιών στον πατριαρχικό θρόνο της Αντιοχείας ηγούμενος Αρσένιος Σοκολώφ και ο γραμματέας
του ΤΕΕΣ επί διορθοδόξων υποθέσεων πρωθιερέας Ίγκορ Γιακιμτσούκ.

Ο μητροπολίτης Ιλαρίωνας μετέφερε στον Μακαριώτατο τις αδελφικές ευχές του Προκαθημένου
της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας.

Κατά τη συνάντηση συζητήθηκαν θέματα αναπτύξεως των διμερών σχέσεων μεταξύ των
Πατριαρχείων Αντιοχείας και Μόσχας, ανθρωπιστικές πρωτοβουλίες, που υλοποιούνται με την
υποστήριξη της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας, καθώς και ζητήματα της διορθοδόξου ημερησίας
διατάξεως. Ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Ιωάννης εξέφρασε την ιδιαίτερη ευγνωμοσύνη του προς
τον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο και τα πιστά τέκνα της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας για την
υποστήριξη, που παρέχεται στους χριστιανούς της Μέσης Ανατολής.

Μετά τη λήξη των συνομιλιών οι μετέχοντες στη συνάντηση προσκύνησαν στον πατριαρχικό
καθεδρικό ιερό ναό Μαριαμίγιε.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/45327/
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